

KÖZSZOLGÁLTATÁSOK DÍJA ÉS AZ ABBÓL ADOTT KEDVEZMÉNYEK MÉRTÉKE

Az intézmény az utógondozói ellátás biztosításáért a Gyvt. 146. § (1) bekezdése értelmében térítési díjat állapít meg.

A térítési díjat az utógondozói ellátást igénybevevő fiatal felnőtt, illetve gondnokolt fiatal esetében a törvényes képviselő köteles az intézménynek megfizetni.

A térítési díjat az intézmény fenntartója állapítja meg a 328/2011. (XII.29.) kormányrendelet alapján, amely a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjával és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékok alkalmazásával összefüggő részletszabályokat tartalmazza. A fenti kormányrendelet mellett az intézményi térítési díj megállapítása során a fenntartót kötelezi a 316/2012. (XI.13) kormányrendelet, amely Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság vonatkozásában rögzíti, hogy az SzGyF Somogy Megyei Kirendeltsége állapítja meg az utógondozói ellátás térítési díját, amelyhez a főigazgató egyetértése szükséges.

Az intézményünkre vonatkozó térítési díj összege jelen szabályzat évente aktualizált mellékleteként kerül becsatolásra, amely a tárgyév április 1. napjától érvényes.

Az intézményi térítési díjat a fenntartó a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözetének számításával állapítja meg. Amennyiben az intézményi térítési díj számítása nem eredményez pozitív számot, akkor az ellátás igénybevétele térítésmentes.

A fenntartó az intézményi térítési díjat a kiszámított és külön jogszabály szerint dokumentált térítési díjnál alacsonyabb összegben is meghatározhatja.

A fentiek alapján az utógondozói ellátott által fizetendő térítési díj összegét az intézményvezető konkrét összegben állapítja meg, amelyről legkésőbb az ellátás igénybevétele után számított 30 napon belül az utógondozói ellátottat írásban értesíti a mellékletben szereplő „Az utógondozói ellátott térítési díjfizetési kötelezettsége” című nyomtatványon.

Ha az utógondozói ellátott a részére megállapított térítési díjat vitatja, illetve annak csökkentését vagy elengedését kéri, akkor az értesítés kézhezvételétől számított 8 napon belül a méltányosságot alátámasztó indokok megjelölésével a fenntartóhoz (Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Somogy Megyei Kirendeltsége 7400 Kaposvár, Orci u. 8.) fordulhat.

A térítési díj összege évente két alkalommal vizsgálható felül és változtatható meg az utógondozói ellátott jövedelmi viszonyainak alakulása függvényében.

A térítési díj meg nem fizetése esetén késedelmi pótlék nem állapítható meg.

A térítési díj megállapításánál az intézményvezető figyelembe kell, hogy vegye az utógondozói ellátott rendszeres havi jövedelmét.

Az utógondozói ellátott által fizetendő térítési díj összege nem haladhatja meg jövedelmének 30%-át.

Minden esetben ingyenes teljes körű ellátásban kell részesíteni azt az utógondozói ellátottat, aki jövedelemmel nem rendelkezik.